



Aika: Keskiviikko 6.11.2024 klo 18–20

Paikka: Teams-etäkokous

Osallistujat: Jari Ruuska (pj.), Jari Hautala, Stig Hedberg (->18.30), Arja Kurkinen, Pauliina Paavola, Hannele Siekkinen (19.00->), Tapani Tasanto, Tuula Tasanto, Leo Pikkarainen (siht.)

Poissa: Jaakko Hettula, Sanna Loukkola, Eija Tuomaala

Asiat:

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijat

DG Jari Ruuska avasi kokouksen klo 18.00. Todettiin osallistujat, 9 osallistujaa, 3 poissa.

2 Talouskatsaus (Tuula)

Talousarvion toteuma 31.10. liitteenä. Yksi lehden tukimaksu puuttuu, muuten ok. Saldot: piiri 36 823,39 €, nuorisoleiri 22 545,70 €.

3 GAT-tiimin ajankohtaiset

a. viestintä (Hannele + Tapsa)

- i. vuosikello: haetaan kalenteripohjaista esitystapaa
- ii. nettisivut kaipaavat remonttia ylläpidon helpottamiseksi, samoja asioita täytyy päivittää moneen paikkaan
- iii. some: koulutusta tulossa viestintäjohtajille, maksullista fb-mainontaa kokeiltu
- iv. piirikirje: nykyinen jakelukanava uhattuna, Jari vie asiaa kuvernöörineuvostoon
- v. Tervaleijona on taitossa
- vi. markkinointi- ja viestintäsuunnitelma työn alla Pauliinalla ja Hannelella
- vii. Klubien viestintäjohtajille perustettuun WhatsApp-ryhmään vastailtu laiskasti tai ei ollenkaan

b. koulutus (Jaakko): ei käsitelty

c. palvelu (Arja)

- i. sukkiprojekti käynnissä, tulossa ainakin leijonahiihdot ja pääsiäistäpahtuma
- ii. uusien palvelumuotojen löytäminen ja omaksuminen haasteellista

d. jäsenasiat:

- i. kauden jäsenmäärän muutos piirissä nyt -1, uusia jäseniä on tulossa
- ii. II-alueen klubien yhteistäpaaminen järjestetään Vaalassa marras- joulukuun vaihteen tienoilla

4 Kauden 2023-2024 yhteenveto työn alla, toiminnantarkastus tehty ja kertomus tulossa

5 Raviratayhteistyö (Eija + Jari)

- iii. liikenteen ohjaus jatkuu
- iv. marraskuulle suunniteltu herkkutoto jää resurssipulan takia pitämättä
- v. kuninkuusraveihin 2025 ilmoittautuneita on jonkin verran



Lions-piiri 107-I ry

DG Jari Ruuska
siht. Leo Pikkarainen

Muistio

2 (2)

10.11.2024

- 6 Tulevat tapaamiset (Jari)
 - a. piirihallitus
 - i. 16.11.2024 Oulu, Kirsikka, Tapsitie
 - ii. 15.2.2024 Alue II, Raahen talousalue, paikka?
 - iii. 8.3.2025 → siirretään 29.3.2025, paikka avoin, teema: piirikokous, edeltävä johtoryhmä (26.2.) esitetään siirrettäväksi tiistaille 18.3.
 - b. piirin vuosikokous 26.4.2025, Liminka

- 7 Muut asiat
 - i. Mikko Koistinen jatkaa II alueen 3. lohkon puheenjohtajana

- 8 Kokous päättyi klo 19.50

Liite: Talousarvion toteuma 31.10.2024

LIONS-PIIRI 107-I RY

TALOUSARVIO KAUELLE 2024 - 2025

	Tot. 31.10.2024	2024-2025	
TULOT			
Säästö edellisiltä vuosilta	0,00	3 600,00	
Piiriraha	6 785,00	6 100,00	685,00
Arne Ritari-säätiö	0,00	1 000,00	-1 000,00
Kirjoituspalkkio LCI:ltä	0,00	400,00	-400,00
Piirilehti (tukimaksu 3 €/jäs. +ilmoitustulot)	2 505,00	3 000,00	-495,00
LEO-toiminta (sääst. ed. vuodelta)	1 000,00	1 000,00	0,00
Muut tulot	100,99	200,00	-99,01
Nuorisoleiri 2025 (8 €/jäs.)	0,00	7 000,00	-7 000,00
	10 390,99	22 300,00	
KULUT			
Hallintokulut	84,12	1 500,00	-1 415,88
Kokouskulut	679,69	1 500,00	-820,31
LC -tarvikkeet (netto)	188,36	1 000,00	-811,64
Palkitsemiset ja muistamiset	0,00	1 500,00	-1 500,00
Koulutus	0,00	2 000,00	-2 000,00
Uuden klubin perustaminen	224,96	1 000,00	-775,04
LEO-toiminta	0,00	1 000,00	-1 000,00
Piirilehti	0,00	3 000,00	-3 000,00
Jäs.hank./markkinointi/muut kulut	206,68	2 800,00	-2 593,32
Nuorisoleiri 2025 (siirto nuorisoleiritilille)	0,00	7 000,00	-7 000,00
	1 383,81	22 300,00	

Huom! Muut tuotot 791,48€, josta "läpikulku" klubeille 690,49 €

Tervaleijona lehdestä yksi saatava 51,00 euroa

Tilien saldot 31.10.2024 piiri **36 823,39 €**

Nuorisoleirin tilin saldo **22 545,70 €**